

T-100. 2021.07.25. Szülő–gyermek kapcsolat

Kedves Szülők és Gyerekek!

Most, és még több alkalommal József életéről és annak a tanulságairól lesz szó. **1Móz 37. r.** elején azt olvassuk: *József tizenhét esztendő korában az ő bátyjaival együtt juhokat őrzött, és bojtár volt mellettük, és rossz híreket hordott felőlük az ő atyjuknak. Izrael pedig minden fiánál inkább szerette Józsefet.*

Miért szerette az apja jobban Józsefet a testvéreinél? Ennek oka van. Tudjuk, hogy a szülők az összes gyermeküket szeretik, de a gyermek magatartása, gondolkodása nagyon befolyásolja a szülőkkel való kapcsolatát. Az engedelmes, szorgalmas gyermeket másképpen szereti a szülő, mint az engedetlen. József engedelmes volt, és nagyon bensőséges kapcsolata volt az apjával. Azt olvastuk, hogy rossz híreket hordott a testvérei felől az ő apjuknak. Tehát a rosszat, amit látott, nem másoknak, nem a többi testvéreinek beszélte el, nem árulkodott, és nem azért mondta, mert ezzel kisebbiteni akarta a többieket, hanem azért, mert látta, hogy amit a testvérei tesznek, abból baj lesz. Ezt a terhet jó helyre vitte, amikor az apjával osztotta meg.

Tudom, hogy köztetek is vannak már nagyok, közel 17 évesek. Kérem az ilyen nagy fiúkat és lányokat, gondolkozzatok el azon, hogy milyen a kapcsolatotok apukátokkal és anyukátokkal. Bizalmasak vagytok-e a szüleitekkel? Elmondjátok-e nekik, ha jót vagy rosszat láttok, hallotok? Elmondjátok-e a szüleiteknek a gondjaitokat, vagy inkább kerülitek őket, és másoknak, hasonló korú gyerekeknek mondjátok el? Tanuljátok Józseftől! Az anyja már meghalt, és így az apjával beszélt meg mindent.

Kérem a nagy gyerekek szüleit, hogy ők is gondolják át, milyen a kapcsolatuk a tizenéves fiukkal és lányukkal? Van-e idejük a számukra? Tudom, hogy a szülők sokat dolgoznak, hogy a családnak minden szükségességet megszerezzenek. De a gyerekeknek, különösen tizenéves korban, nemcsak ételre, ruhára, lakásra és hasonló dolgokra van szüksége, hanem bizalmas kapcsolatra is, ami sok türelmet és időráfordítást igényel, de megéri.

József 17 éves korában már sokat dolgozott, juhokat őrzött. Tudom, hogy a mai gyerekek tizenéves korukban még tanulnak. De legyenek őszinték, a tanulás mellett még lenne időtök a szüleiteknek segíteni. Különösen most a nyári szünetben. Megteszitek? Vagy arra hivatkozva, hogy sok a tanulni való, kivonjátok magatokat a munka alól? Tudom, hogy néha tényleg sokat kell tanulni, de azért az internetre és a mobiltelefonra mindig jut idő, amivel sokszor a szüleitekkel való kapcsolatot helyettesítitek. Pedig azt nem tudja semmi helyettesíteni. A szüleitekkel való jó kapcsolatot erősíti az is, ha segítetek nekik.

A szülőket is szeretném biztatni, hogy bízzanak munkát a gyerekekre. Jót tesz nekik, ügyesednek, sokat tanulnak munka közben, aminek később hasznát veszik majd.

József a bátyjaival együtt őrizte a juhokat, kisbojtár volt. Azt kellett tennie, amit a bátyjai mondtak neki. A családban, ahol több gyerek van, a kisebbek engedelmeskedjenek a nagyobbaknak. A nagyobbaknak viszont az a felelőségük, hogy jó példával, jó tanáccsal járjanak elől, mert a kisebbek akaratlanul is követik őket, különösen a rosszban. Úgy látszik, József bátyjai nem jó példát mutattak. József nem veszekedett velük, hanem az apjának mondta el. A kisebbek, és általában a gyerekek, ne a testvéreikkel veszekedjenek, ha valami rosszat látnak, hanem a szülőknél mondják el.

Szeretettel:

Debrecen, 2021. július 25-én,

Apostol Imre bácsi

